

Gebrauchsinformation DR. BASSLEER POWER-FISH

Durch die Zugabe von DR. BASSLEER POWER-FISH wird handelsübliches Zierfischfutter mit wichtigen Vitaminen und Spurenelementen aufgewertet. Die Zugabe von DR. BASSLEER POWER-FISH beugt Mangelerscheinungen vor und sorgt für kräftige und gesunde Fische mit einem guten Immunsystem.

DR. BASSLEER POWER-FISH enthält Vitamine und Provitamine (Vitamin D3, Vitamin E, Vitamin B1, Vitamin B2, Vitamin B6, Vitamin B12, Vitamin K3, Vitamin C, Niacinamid, Calcium-D-Pantothenat, Folsäure, Biotin) und Spurenelmente (Zink, Mangan, Eisen, Kupfer, Jod, Selen).

Vor Gebrauch gut schütteln.

Verteilen Sie das zu verfütternde Futter (Frostfutter, Lebendfutter, Flockenfutter, Granulatfutter) gleichmäßig auf einer Fläche, z. B. auf einem sauberen Blatt Papier, geben Sie 2 - 3 Sprühstöße DR. BASSLEER POWER-FISH je Teelöffel Futtermenge auf das Futter und lassen Sie es ca. 10 Minuten einwirken, bevor Sie das angereicherte Futter verwenden. Machen Sie diese Zubereitung immer frisch, unmittelbar bevor Sie das Futter verfüttern. Bei Fischen, die nicht fressen, geben Sie 10 Sprühstöße (ca. 0,5 ml) je 50 l Aquarienwasser auf die Wasseroberfläche. DR. BASSLEER POWER-FISH ist nach der ersten Öffnung innerhalb von 6 Monaten aufzubrauchen.

1.000 ml enthalten:
Vitamin D3 (3a671) 120 I.E., Vitamin E (3a700) 48 mg, Vitamin B1 (3a821) 1,8 mg, Vitamin B2 (3a825i) 3 mg, Vitamin B6 (3a831) 1,8 mg, Vitamin B12 (Cyanocobalamin) 6 µg, Vitamin K3 (3a711) 12 mg, Vitamin C (3a300) 128 mg, Niacinamid (3a315) 432 mg, Calcium-D-Pantothenat (3a841) 6 mg, Folsäure (3a316) 0,6 mg, Biotin (3a880) 120 µg
Zink (3b605) als Zinksulfat, Monohydrat 32 mg, Mangan (3b503) als Mangan-(II)-sulfat, Monohydrat 24 mg, Eisen (3b103) als Eisen-(II)-sulfat, Monohydrat 16 mg, Kupfer (3b405) als Kupfer-(II)-sulfat, Pentahydrat 3,2 mg, Jod (3b202) als Calciumjodat, wasserfrei 5,5 mg, Selen (3b801) als Natriumselenit 0,12 mg

Information and directions for use DR. BASSLEER POWER-FISH

Add DR. BASSLEER POWER-FISH to enhance commercial ornamental fish food with important vitamins and trace elements. The addition of DR. BASSLEER POWER-FISH prevents deficiency symptoms and ensures strong and healthy fish with a good immune system.

DR. BASSLEER POWER-FISH contains vitamins and provitamins (vitamin D3, vitamin E, vitamin B1, vitamin B2, vitamin B6, vitamin B12, vitamin K3, vitamin C, niacinamide, calcium-D-pantothenate, folic acid, biotin) and trace elements (zinc, manganese, iron, copper, iodine, selenium).

Shake well before use.

Spread the food to be fed (frozen food, live food, flake food, granulated food) evenly over a surface, e.g. on a clean sheet of paper, apply 2 - 3 sprays of DR. BASSLEER POWER-FISH per teaspoonful of food to the food and leave for approx. 10 minutes before using the enriched food. Always make this preparation fresh, immediately before feeding the food. For fish that do not eat, apply 10 sprays (approx. 0.5 ml) per 50 l of aquarium water to the water surface. DR. BASSLEER POWER-FISH must be used within 6 months of opening.

1,000 ml contains:

Vitamin D3 (3a671) 120 I.U., Vitamin E (3a700) 48 mg, Vitamin B1 (3a821) 1.8 mg, Vitamin B2 (3a825i) 3 mg, Vitamin B6 (3a831) 1.8 mg, Vitamin B12 (cyanocobalamin) 6 µg, Vitamin K3 (3a711) 12 mg, Vitamin C (3a300) 128 mg, Niacinamide (3a315) 432 mg, Calcium D-pantothenate (3a841) 6 mg, Folic Acid (3a316) 0.6 mg, Biotin (3a880) 120 µg, Zinc (3b605) as zinc sulphate, Monohydrate 32 mg, Manganese (3b503) as manganese (II) sulphate, Monohydrate 24 mg, Iron (3b103) as ferrous sulphate, Monohydrate 16 mg, Copper (3b405) as copper (II) sulphate, Pentahydrate 3.2 mg, Iodine (3b202) as calcium iodate, Anhydrous 5.5 mg, Selenium (3b801) as sodium selenite 0.12 mg

Informations d’utilisation DR. BASSLEER POWER-FISH

En ajoutant du DR. BASSLEER POWER-FISH, les aliments pour poissons d’ornement disponibles dans le commerce sont enrichis en vitamines et oligo-éléments essentiels. L’ajout de DR. BASSLEER POWER-FISH prévient les carences nutritionnelles et garantit des poissons sains et vigoureux, jouissant d’un bon système immunitaire.

DR. BASSLEER POWER-FISH contient des vitamines et des provitamines (vitamine D3, vitamine E, vitamine B1, vitamine B2, vitamine B6, vitamine B12, vitamine K3, vitamine C, niacinamide, D-pantothénate de calcium, acide folique, biotine) et des oligo-éléments (zinc, manganèse, fer, cuivre, iode, sélénium).

Agiter avant l’emploi.
Dispersez la nourriture à donner à vos poissons (aliments surgelés, vivants, en flocons, en granulés) de manière uniforme sur une surface (sur une feuille de papier propre par ex.). Pulvérisez 2 à 3 fois de DR. BASSLEER POWER-FISH par cuillère à café de nourriture dessus. Laissez agir pendant env. 10 minutes avant d’utiliser la nourriture ainsi enrichie. Préparez toujours cette nourriture juste avant de la donner pour qu’elle soit fraîche. Pour les poissons qui ne mangent pas, appliquez 10 pulvérisations (environ 0,5 ml) pour 50 litres d’eau d’aquarium à la surface de l’eau. DR. BASSLEER POWER-FISH doit être utilisé dans les six mois suivant sa première ouverture.

1 000 ml contiennent :
Vitamina D3 (3a671) 120 UI, vitamina E (3a700) 48 mg, vitamina B1 (3a821) 1,8 mg, vitamina B2 (3a825i) 3 mg, vitamina B6 (3a831) 1,8 mg, vitamina B12 (cianocobalamina) 6 µg, vitamina K3 (3a711) 12 mg, vitamina C (3a300) 128 mg, niacinamida (3a315) 432 mg, pantotenato de D-calcio (3a841) 6 mg, ácido fólico (3a316) 0,6 mg, biotina (3a880) 120 µg
Zinc (3b605) como sulfato de zinc, monohidraté 32 mg, manganèse (3b503) sous forme de sulfate de manganèse (II), monohydraté 24 mg, fer (3b103) sous forme de sulfate de fer (II), monohydraté 16 mg, cuivre (3b405) sous forme de sulfate de cuivre (II), pentahydraté 3,2 mg, iode (3b202) sous forme d’iodate de calcium, anhydre 5,5 mg, sélénium (3b801) sous forme de sélénite de sodium 0,12 mg

Instrucciones de uso de DR. BASSLEER POWER-FISH

Si se agrega DR. BASSLEER POWER-FISH a la comida habitual de los peces de acuario, esta ganará en importantes vitaminas y oligoelementos. La adición de DR. BASSLEER POWER-FISH previene los síntomas carenciales y garantiza unos peces fuertes y sanos con un buen sistema inmunitario.

DR. BASSLEER POWER-FISH contiene vitaminas y provitamins (vitamina D3, vitamina E, vitamina B1, vitamina B2, vitamina B6, vitamina B12, vitamina K3, vitamina C, niacinamida, pantotenato de D-calcio, ácido fólico y biotina) y oligoelementos (zinc, manganeso, hierro, cobre, yodo y selenio).

Agitar bien antes de usar.
Reparta la comida que va a administrar (alimento congelado, vivo, en escamas o granulado) de manera uniforme sobre una superficie, por ejemplo, sobre una hoja de papel limpia. Realice 2-3 pulverizaciones de DR. BASSLEER POWER-FISH por cada cucharadita de alimento sobre la comida y deje que se impregne unos diez minutos antes de utilizar el alimento enriquecido. Haga siempre esta preparación justo antes de dar la comida. En caso de peces que no comen, aplique diez pulverizaciones (aprox. 0,5 ml) por cada 50 l de agua del acuario en la superficie del agua. Consumir DR. BASSLEER POWER-FISH en los seis meses siguientes a su primera apertura.

1.000 ml contienen:
Vitamina D3 (3a671) 120 UI, vitamina E (3a700) 48 mg, vitamina B1 (3a821) 1,8 mg, vitamina B2 (3a825i) 3 mg, vitamina B6 (3a831) 1,8 mg, vitamina B12 (cyanocobalamine) 6 µg, vitamina K3 (3a711) 12 mg, vitamina C (3a300) 128 mg, niacinamida (3a315) 432 mg, pantotenato de D-calcio (3a841) 6 mg, ácido fólico (3a316) 0,6 mg, biotina (3a880) 120 µg
Zinc (3b605) como sulfato de zinc, monohidrato 32 mg, manganeso (3b503) como sulfato de manganeso (II), monohidrato 24 mg, hierro (3b103) como sulfato de hierro (II), monohidrato 16 mg, cobre (3b405) como sulfato de cobre (II), pentahidrato 3,2 mg, yodo (3b202) como yodato de calcio, anhidro 5,5 mg, selenio (3b801) como selenito de sodio 0,12 mg

Gebruiksinformatie DR. BASSLEER POWER-FISH

Door de toevoeging van DR. BASSLEER POWER-FISH wordt gangbaar voer voor siervissen opgewaardeerd met belangrijke vitaminen en sporenelementen. Door de toevoeging van DR. BASSLEER POWER-FISH voorkomt u onderverzorging en zorgt u voor krachtige en gezonde vissen met een goed immuunsysteem.

DR. BASSLEER POWER-FISH bevat vitaminen en provitaminen (vitamine D3, vitamine E, vitamine B1, vitamine B2, vitamine B6, vitamine B12, vitamine K3, vitamine C, niacinamide, calcium-D-pantothenaat, foliumzuur, biotine) en sporenelementen (zink, mangaan, ijzer, koper, jodium, seleen).

Goed schudden vóór gebruik.
Verdeel het te voeren voer (diepvriesvoer, levend voer, vlokkenvoer, granulaatvoer) gelijkmatig op een ondergrond, bijv. een schoon vel papier, voeg 2 - 3 sproeistoten DR. BASSLEER POWER-FISH per theelepел voer aan het voer toe en laat het gedurende 10 minuten inwerken voordat u het verrijkte voer gebruikt. Maak deze bereiding altijd vers aan, direct voordat u het voer gebruikt. Spuit bij vissen die niet vreten 10 sproeistoten (ca. 0,5 ml) per 50 l aquariumwater op het wateroppervlak. DR. BASSLEER POWER-FISH dient na het openen binnen 6 maanden te worden verbruikt.

1000 ml bevat:
Vitamine D3 (3a671) 120 IE, vitamine E (3a700) 48 mg, vitamin B1 (3a821) 1,8 mg, vitamine B2 (3a825i) 3 mg, vitamine B6 (3a831) 1,8 mg, vitamine B12 (cyanocobalamine) 6 µg, vitamine K3 (3a711) 12 mg, vitamine C (3a300) 128 mg, niacinamide (3a315) 432 mg, calcium-D-pantothenaat (3a841) 6 mg, foliumzuur (3a316) 0,6 mg, biotine (3a880) 120 µg
Zink (3b605) als zinksulfaat, monohydraat 32 mg, mangaan (3b503) als mangaan-(II)-sulfaat, monohydraat 24 mg, ijzer (3b103) als ijzer-(II)-sulfaat, monohydraat 16 mg, koper (3b405) als koper-(II)-sulfaat, pentahydraat 3,2 mg, jodium (3b202) als calciumjodaat, watervrij 5,5 mg, seleen (3b801) als natriumseleniet 0,12 mg

Användningsinformation DR. BASSLEER POWER-FISH

Genom att tillsätta DR. BASSLEER POWER-FISH berikas konventionellt fiskfoder med viktiga vitaminer och spårämnen. Tillsats av DR. BASSLEER POWER-FISH förebygger bristsymptom och skapar kraftiga och friska fiskar med ett starkt immunsystem.

DR. BASSLEER POWER-FISH innehåller vitaminer och provitaminer (vitamin D3, vitamin E, vitamin B1, vitamin B2, vitamin B6, vitamin B12, vitamin K3, vitamin C, niacinamid, kalcium-D-pantotenat, folsyra, biotin) och spårelement (zink, mangan, järn, koppar, jod, selen).

Skaka väl innan användning.
Fördela fodret som ska utfodras till fiskarna (fryst foder, levande foder, flingfoder, granulatfoder) jämnt fördela på en yta, t.ex. på ett rent pappersark, tillsätt 2 - 3 sprtdoser DR. BASSLEER POWER-FISH per tesked fodermängd över fodret och låt det verka ca 10 minuter innan du använder det berikade fodret. Gör alltid i ordning den här blandningen färskt, direkt innan du ger fodret. För fiskar som inte äter fördelar du 10 sprutdoser (ca 0,5 ml) per 50 l akvarievatten på vattenytan. DR. BASSLEER POWER-FISH ska förbrukas inom 6 veckor efter att förpackningen öppnades första gången.

1 000 ml innehåller:
Vitamin D3 (3a671) 120 I.E., vitamin E (3a700) 48 mg, vitamin B1 (3a821) 1,8 mg, vitamin B2 (3a825i) 3 mg, vitamin B6 (3a831) 1,8 mg, vitamin B12 (cyanocobalamin) 6 µg, vitamin K3 (3a711) 12 mg, vitamin C (3a300) 128 mg, niacinamid (3a315) 432 mg, kalcium-D-pantotenat (3a841) 6 mg, folsyra (3a316) 0,6 mg, biotin (3a880) 120 µg
Zink (3b605) som zinksulfat, monohydrat 32 mg, mangan (3b503) som mangan-(II)-sulfat, monohydrat 24 mg, järn (3b103) som järn-(II)-sulfat, monohydrat 16 mg, koppar (3b405) som koppar-(II)-sulfat, pentahydrat 3,2 mg, jod (3b202) som kalciumjodat, vattenfritt 5,5 mg, selen (3b801) som natriumselenit 0,12 mg

Brugsanvisning DR. BASSLEER POWER-FISH

Ved tilsætning af DR. BASSLEER POWER-FISH tilføres almindeligt akvariefiskefoder vigtige vitaminer og sporstoffer. Tilsætning af DR. BASSLEER POWER-FISH forebygger mangelsymptomer og sikrer stærke og sunde fisk med et godt immunforsvar.

DR. BASSLEER POWER-FISH indeholder vitaminer og provitaminer (vitamin D3, vitamin E, vitamin B1, vitamin B2, vitamin B6, vitamin B12, vitamin K3, vitamin C, niacinamid, calcium-D-pantothenat, folsyre, biotin) og sporstoffer (zink, mangan, jern, kobber, jod, selen).

Rystes godt inden brug.
Fordel foderet, der skal gives (frostfoder, levende foder, foder i flager, granulatfoder), jævnt på en flade, fx på et rent stykke papir, tilsæt 2-3 spraystød DR. BASSLEER POWER-FISH pr. teske fodermængde til foderet, og lad det virke i ca. 10 minutter, før du bruger det berigede foder. Tilbered altid først blandingen umiddelbart før det skal bruges. Ved fisk, der ikke spiser, tilsættes 10 spraystød (ca. 0,5 ml) pr. 50 liter akvarievand på vandoverfladen. DR. BASSLEER POWER-FISH skal bruges inden for 6 måneder efter åbning.

1.000 ml indeholder:
vitamin D3 (3a671) 120 I.E., vitamin E (3a700) 48 mg, vitamin B1 (3a821) 1,8 mg, vitamin B2 (3a825i) 3 mg, vitamin B6 (3a831) 1,8 mg, vitamin B12 (cyanocobalamin) 6 µg, vitamin K3 (3a711) 12 mg, vitamin C (3a300) 128 mg, niacinamid (3a315) 432 mg, calcium-D-pantothenat (3a841) 6 mg, folsyre (3a316) 0,6 mg, biotin (3a880) 120 µg
zink (3b605) som zinksulfat, monohydrat 32 mg, mangan (3b503) som mangan-(II)-sulfat, monohydrat 24 mg, jern (3b103) som jern-(II)-sulfat, monohydrat 16 mg, kobber (3b405) som kobber-(II)-sulfat, pentahydrat 3,2 mg, jod (3b202) som calciumjodat, vandfri 5,5 mg, selen (3b801) som natriumselenit 0,12 mg

Pakkausseoste DR. BASSLEER POWER-FISH

DR. BASSLEER POWER-FISH -valmistetta lisäämällä voit parantaa kaupallisesti saatavilla olevien koristekalojen rehujen ravinnesisältöjä tärkeillä vitamiineilla ja hivenaineilla. DR. BASSLEER POWER-FISH -valmisteen lisääminen rehuun ehkäisee puutosoireita ja tekee kaloista vahvoja ja terveitä ja parantaa niiden immuunijärjestelmiä.

DR. BASSLEER POWER-FISH sisältää vitamiineja ja provitamiineja (D3-vitamiini, E-vitamiini, B1-vitamiini, B2-vitamiini, B6-vitamiini, B12-vitamiini, K3-vitamiini, ja C-vitamiini, niasiiniamidi, kalsium-D-pantotenaatti, foolihappo, biotiini) ja hivenaineita (sinkki, mangaani, rauta, kupari, jodi ja seleeni).

Ravista hyvin ennen käyttöä.
Levitä syötettävä rehu (pakasteet, elävä ruoka, hiutaleruoka, rakeinen ruoka) tasaisesti tasolle, esim. puhtaan paperiarkin päälle. Lisää 2–3 suihketta DR. BASSLEER POWER FISH -valmistetta ruokalusikallista kohden ja anna vaikuttaa noin 10 minuuttia ennen rikastetun ruoan käyttöä. Valmistele rikastettu rehu aina tuoreena juuri ennen ruokintaa. Kaloja varten, jotka eivät syö rehua, annostele valmistetta veden pinnalle 10 suihketta (n. 0,5 ml) jokaista 50 litraa akvaariovettä kohti. DR. BASSLEER POWER-FISH on käytettävä 6 kuukauden kuluessa pakkauksen avaamisesta.

1 000 ml sisältää:
D3-vitamiini (3a671) 120 k.y., E-vitamiini (3a700) 48 mg, B1-vitamiini (3a821) 1,8 mg, B2-vitamiini (3a825i) 3 mg, B6-vitamiini (3a831) 1,8 mg, B12-vitamiini (syanokobalamiini) 6 µg, K3-vitamiini (3a711) 12 mg, C-vitamiini (3a300) 128 mg, niasiiniamidi (3a315) 432 mg, kalsium-D-pantotenaatti (3a841) 6 mg, foolihappo (3a316) 0,6 mg, biotiini (3a880) 120 µg
Sinkki (3b605) sinkkisulfaattina ja monohydraattina 32 mg, mangaani (3b503) mangaani-(II)-sulfaattina ja monohydraattina 24 mg, rauta (3b103) rauta-(II)-sulfaattina ja monohydraattina 16 mg, kupari (3b405) kupari-(II)-sulfaattina ja pentahydraattina 3,2 mg, jodi (3b202) vedettömänä kalsiumjodaattina 5,5 mg, seleeni (3b801) natriumseleniittinä 0,12 mg



Aquarium Münster Fish Like us

Istruzioni per l’uso
DR. BASSLEER POWER-FISH

Aquarium Münster Fish Like us

L'aggiunta di DR. BASSLEER POWER-FISH migliora il mangime commerciale per pesci ornamentali apportando importanti vitamine e oligoelementi. L’uso di DR. BASSLEER POWER-FISH previene i sintomi di carenza e assicura pesci forti e sani con un buon sistema immunitario.

Aquarium Münster Fish Like us

DR. BASSLEER POWER-FISH contiene vitamine e provitamine (vitamina D3, vitamina E, vitamina B1, vitamina B2, vitamina B6, vitamina B12, vitamina K3, vitamina C, niacinamide, calcio D-pantotenato, acido folico, biotina) e oligoelementi (zinco, manganese, ferro, rame, iodio, selenio).

Aquarium Münster Fish Like us

Agitare bene prima dell’uso.

Distribuire in modo uniforme l’alimento da somministrare (cibo congelato, cibo vivo, mangime in scaglie, mangime granulare) su una superficie, ad esempio su un foglio di carta pulito, applicare sulla superficie 2 - 3 spruzzi di DR. BASSLEER POWER-FISH per ogni cucchiaino da tè di alimento e lasciare agire per circa 10 minuti prima di utilizzare l’alimento arricchito. Preparare sempre fresco questo preparato immediatamente prima di somministrare il mangime. Per i pesci che non mangiano, applicare sulla superficie dell’acqua 10 spruzzi (circa 0,5 ml) di prodotto per 50 l di acqua dell’acquario. DR. BASSLEER POWER-FISH deve essere consumato entro 6 mesi dalla prima apertura.

Aquarium Münster Fish Like us

1.000 ml di prodotto contengono:
vitamina D3 (3a671) 120 U.I., vitamina E (3a700) 48 mg, vitamina B1 (3a821) 1,8 mg, vitamina B2 (3a825i) 3 mg, vitamina B6 (3a831) 1,8 mg, vitamina B12 (cianocobalamina) 6 µg, vitamina K3 (3a711) 12 mg, vitamina C (3a300) 128 mg, niacinamide (3a315) 432 mg, calcio D-pantotenato (3a841) 6 mg, acido folico (3a316) 0,6 mg, biotina (3a880) 120 µg
zinco (3b605) in forma di solfato di zinco monoidrato 32 mg, manganese (3b503) in forma di solfato di manganese (II) monoidrato 24 mg, ferro (3b103) in forma di solfato di ferro (II) monoidrato 16 mg, rame (3b405) in forma di solfato di rame (II) pentaidrato 3,2 mg, iodio (3b202) in forma di iodato di calcio anidro 5,5 mg, selenio (3b801) in forma di selenito di sodio 0,12 mg



Aquarium Münster Fish Like us

Instruções de uso
DR. BASSLEER POWER-FISH

Aquarium Münster Fish Like us

Com a adição de DR. BASSLEER POWER-FISH , a ração comercial de peixes ornamentais é enriquecida com importantes vitaminas e oligoelementos. A adição de DR. BASSLEER POWER-FISH previne os sintomas de deficiência e garante peixes fortes e saudáveis com um bom sistema imunológico.

Aquarium Münster Fish Like us

DR. BASSLEER POWER-FISH contém vitaminas e provitaminas (vitamina D3, vitamina E, vitamina B1, vitamina B2, vitamina B6, vitamina B12, vitamina K3, vitamina C, niacinamida, pantotenato de cálcio D, ácido fólico, biotina) e oligoelementos (zinco, manganês, ferro, cobre, iodo, selénio).

Aquarium Münster Fish Like us

Agitar antes de usar.

Distribua a ração a ser fornecida (ração congelada, ração viva, ração em flocos, ração granulada) uniformemente sobre uma superfície, por ex. numa folha de papel limpa, dê 2 - 3 pulverizações de DR. BASSLEER POWER-FISH na ração, por colher de chá de ração, e deixe agir por aprox. 10 minutos antes de usar a ração enriquecida. Sempre faça esta preparação fresca imediatamente antes de dar a ração. Para peixes que não estão a comer, aplique 10 pulverizações (aprox. 0,5 ml) por 50 l de água do aquário na superfície da água. DR. BASSLEER POWER-FISH deve ser usado dentro de 6 meses após a primeira abertura.

Aquarium Münster Fish Like us

1.000ml contém:
vitamina D3 (3a671) 120 UI, vitamina E (3a700) 48 mg, vitamina B1 (3a821) 1,8 mg, vitamina B2 (3a825i) 3 mg, vitamina B6 (3a831) 1,8 mg, vitamina B12 (cianocobalamina) 6 µg, vitamina K3 (3a711) 12 mg, vitamina C (3a300) 128 mg, niacinamida (3a315) 432 mg, D-pantotenato de cálcio (3a841) 6 mg, ácido fólico (3a316) 0,6 mg, biotina (3a880) 120 µg
zinco (3b605) como sulfato de zinco, monohidratado 32 mg, manganês (3b503) como sulfato de manganês (II), monohidratado 24 mg, Ferro (3b103) como sulfato de ferro (II), monohidratado 16 mg, cobre (3b405) como sulfato de cobre (II), pentahidratado 3,2 mg, iodo (3b202) como iodato de cálcio, anidro 5,5 mg, selénio (3b801) como selenito de sódio 0,12 mg



Aquarium Münster Fish Like us

Uputa za korisnike
DR. BASSLEER POWER-FISH

Aquarium Münster Fish Like us

Dodavanjem preparata DR. BASSLEER POWER-FISH obogaćujete uobičajenu hranu za akvarijske ribice važnim vitaminima i mikroelementima. Preparatom DR. BASSLEER POWER-FISH sprječavaju se efekti koji nastaju uslijed nedostatka hranljivih tvari, a ribe ostaju snažne i zdrave s dobrim imunološkim sustavom.

Aquarium Münster Fish Like us

Preparat DR. BASSLEER POWER-FISH sadrži vitamine i provitamine (vitamin D3, vitamin E, vitamin B1, vitamin B2, vitamin B6, vitamin B12, vitamin K3, vitamin C, niacinamid, kalcijev D-pantotenat, folnu kiselinu, biotin) te mikroelemente (cink, mangan, željezo, bakar, jod, selen).

Aquarium Münster Fish Like us

Prije upotrebe dobro protresti.

Rasporedite hranu koju dajete (zamrznutu, živu, granuliranu, u pahuljicama) ravnomjerno po prikladnoj ravnoj podlozi, npr. na čistom listu papira pa naprskajte po njoj preparat DR. BASSLEER POWER-FISH 2 do 3 puta po svakoj žličici hrane i ostavite neka djeluje otprilike 10 minuta prije davanja hrane koju ste na taj način obogatili. Pripremite uvijek svjež pripravak neposredno prije davanja hrane. Za ribe koje ne jedu naprskajte po površini vode 10 puta (oko 0,5 ml) preparata na 50 L akvarijske vode. Preparat DR. BASSLEER POWER-FISH treba potrošiti u roku od 6 mjeseci nakon otvaranja.

Aquarium Münster Fish Like us

1.000 ml sadrži:
vitamin D3 (3a671) 120 I.J., vitamin E (3a700) 48 mg, vitamin B1 (3a821) 1,8 mg, vitamin B2 (3a825i) 3 mg, vitamin B6 (3a831) 1,8 mg, vitamin B12 (cijanokobalamin) 6 µg, vitamin K3 (3a711) 12 mg, vitamin C (3a300) 128 mg, niacinamid (3a315) 432 mg, kalcijev D-pantotenat (3a841) 6 mg, folnu kiselinu (3a316) 0,6 mg, biotin (3a880) 120 µg
cink (3b605) kao cinkov sulfat monohidrat 32 mg, mangan (3b503) kao manganov (II) sulfat monohidrat 24 mg, željezo (3b103) kao željezoov (II) sulfat monohidrat 16 mg, bakar (3b405) kao bakarov (II) sulfat pentahidrat 3,2 mg, jod (3b202) kao bezvodni kalcijev jodat 5,5 mg, selen (3b801) kao natrijev selenit 0,12 mg



Aquarium Münster Fish Like us

Navodila za uporabo lepila
DR. BASSLEER POWER-FISH

Aquarium Münster Fish Like us

Z dodatkom izdelka DR. BASSLEER POWER-FISH se zaradi pomembnih vitaminov in mikroelementov poveča vrednost običajne hrane za okrasne ribice. Z dodatkom izdelka DR. BASSLEER POWER-FISH boste preprečili nastanek simptomov pomanjkanja in poskrbeli boste, da so vaše ribe močne, zdrave in da imajo dober imunski sistem.

Aquarium Münster Fish Like us

DR. BASSLEER POWER-FISH vsebuje vitamine in provitamine (vitamin D3, vitamin E, vitamin B1, vitamin B2, vitamin B6, vitamin B12, vitamin K3, vitamin C, niacinamid, kalcijev d-pantotenat, folna kislina, biotin) ter mikroelemente (cink, mangan, železo, baker, jod, selen).

Aquarium Münster Fish Like us

Pred uporabo dobro premešajte.

Hrano, ki jo nameravate uporabiti (zmrznjeno, živo, v kosmičih ali v zrnih), enakomerno razdelite na površino, npr. na čisti list papirja, nanjo razpršite 2–3 puhe izdelka DR. BASSLEER POWER-FISH na žličko hrane in pustite približno 10 minut, da učinkuje, preden obogateno hrano uporabite. Pripravek naj bo vedno svež, pripravite ga neposredno pred hranjenjem. Za ribe, ki ne jedo, na vodno gladino dajte 10 puhov (pribl. 0,5 ml) na 50 l vode v akvariju. Izdelek DR. BASSLEER POWER-FISH porabite v šestih mesecih po prvem odprtju.

Aquarium Münster Fish Like us

V 1.000 ml je vsebovano naslednje:
vitamin D3 (3a671) 120 I.E., vitamin E (3a700) 48 mg, vitamin B1 (3a821) 1,8 mg, vitamin B2 (3a825i) 3 mg, vitamin B6 (3a831) 1,8 mg, vitamin B12 (cianokobalamin) 6 µg, vitamin K3 (3a711) 12 mg, vitamin C (3a300) 128 mg, niacinamid (3a315) 432 mg, kalcijev D-pantotenat (3a841) 6 mg, folna kislina (3a316) 0,6 mg, biotin (3a880) 120 µg
cink (3b605) kot cinkov sulfat, monohidrat 32 mg, mangan (3b503) kot manganov (II) sulfat, monohidrat 24 mg, železo (3b103) kot železov (II) sulfat, monohidrat 16 mg, baker (3b405) kot bakrov (II) sulfat, pentahidrat 3,2 mg, jod (3b202) kot kalcijev jodat, brezvodni 5,5 mg, selen (3b801) kot natrijev selenit 0,12 mg



Aquarium Münster Fish Like us

Πληροφορίες για τη χρήση του
DR. BASSLEER POWER-FISH

Aquarium Münster Fish Like us

Με την προσθήκη του DR. BASSLEER POWER-FISH, η κοινή τροφή για διακοσμητικά ψάρια εμπλουτίζεται με σημαντικές βιταμίνες και ιχνοστοχεία. Η προσθήκη του DR. BASSLEER POWER-FISH προλαμβάνει συμπτώματα ανεπάρκειας και φροντίζει για δυνατό και υγιή ψάρια με καλό ανοσοποιητικό σύστημα.

Aquarium Münster Fish Like us

Το DR. BASSLEER POWER-FISH περιέχει βιταμίνες και προβιταμίνες (βιταμίνη D3, βιταμίνη E, βιταμίνη B1, βιταμίνη B2, βιταμίνη B6, βιταμίνη B12, βιταμίνη K3, βιταμίνη C, νιασινamίδη, D-παντοθενικό ασβέστιο, φολικό οξύ, βιοτίνη) και ιχνοστοχεία (ψευδάργυρος, μαγγάνιο, σίδηρος, χαλκός, ιώδιο, σελήνιο).

Aquarium Münster Fish Like us

Ανακινείτε καλά πριν από τη χρήση.

Κατανείμετε ομοιόμορφα την τροφή που πρόκειται να δώσετε (κατεψυγμένη τροφή, ζωντανή τροφή, τροφή σε νιφάδες, κοκκοποιημένη τροφή) σε μια επιφάνεια, π.χ. σε ένα καθαρό φύλλο χαρτιού, εφαρμόστε 2 - 3 ψεκασμούς DR. BASSLEER POWER-FISH στην τροφή ανά κουταλάκι του γλυκού τροφής και αφήστε να δράσει για περίπου 10 λεπτά πριν χρησιμοποιήσετε την εμπλουτισμένη τροφή. Αυτή η παρασκευή να είναι πάντα φρέσκια, αμέσως πριν δώσετε την τροφή. Για ψάρια που δεν τρώνε, εφαρμόστε 10 ψεκασμούς (περίπου 0,5 ml) ανά 50 λίτρα νερού ενυδρείου στην επιφάνεια του νερού. Το DR. BASSLEER POWER-FISH θα πρέπει να χρησιμοποιείται εντός 6 μηνών από το πρώτο άνοιγμα.

Aquarium Münster Fish Like us

Τα 1.000 ml περιλαμβάνουν:
Βιταμίνη D3 (3a671) 120 IU, βιταμίνη E (3a700) 48 mg, βιταμίνη B1 (3a821) 1,8 mg, βιταμίνη B2 (3a825i) 3 mg, βιταμίνη B6 (3a831) 1,8 mg, βιταμίνη B12 (κυανοκοβαλαμίνη) 6 µg, βιταμίνη K3 (3a711) 12 mg, βιταμίνη C (3a300) 128 mg, νιασινamίδη (3a315) 432 mg, D-παντοθενικό ασβέστιο (3a841) 6 mg, φολικό οξύ (3a316) 0,6 mg, βιοτίνη (3a880) 120 µg
Ψευδάργυρος (3b605) ως θεικός ψευδάργυρος, μονοένυδρος 32 mg, μαγγάνιο (3b503) ως θεικό μαγγάνιο (II), μονοένυδρο 24 mg, σίδηρος (3b103) ως θεικός σίδηρος (II), μονοένυδρος 16 mg, χαλκός (3b405) ως θειικός χαλκός (II), πενταένυδρος 3,2 mg, ιώδιο (3b202) ως ιωδικό ασβέστιο, άνυδρο 5,5 mg, σελήνιο (3b801) ως σεληνίτης νατρίου 0,12 mg



Aquarium Münster Fish Like us

Информация за употреба
DR. BASSLEER POWER-FISH

Aquarium Münster Fish Like us

Добавяйки DR. BASSLEER POWER-FISH обогатявате наличната в търговската мрежа храна за декоративни рибки с важни витамини и микроелементи. Добавянето на DR. BASSLEER POWER-FISH предотвратява симптомите на дефицит и осигурява силни и здрави рибки с добра имунна система.

Aquarium Münster Fish Like us

DR. BASSLEER POWER-FISH съдържа витамини и провитамини (витамин D3, витамин E, витамин B1, витамин B2, витамин B6, витамин B12, витамин K3, витамин C, ниацинамид, калциев D пантотенат, фолиева киселина, биотин) и микроелементи (цинк, манган, желязо, мед, йод, селен).

Aquarium Münster Fish Like us

Разклатете добре преди употреба.

Разпределете храната за ядене (замразена храна, жива храна, храна на люспи, гранулирана храна) равномерно върху повърхност, напр. върху чист лист хартия, добавете 2 - 3 впръсквания DR. BASSLEER POWER-FISH на чаена лъжичка храна и оставете да подейства за около 10 минути преди да използвате обогатената храна. Винаги правете тази смес прясна, непосредствено преди приема на храната. За рибки, които не ядат, добавете 10 впръсквания (прибл. 0,5 ml) на 50 l вода в аквариума върху повърхността на водата. DR. BASSLEER POWER-FISH трябва да се използва в рамките на 6 месеца от първото отваряне.

Aquarium Münster Fish Like us

1000 ml съдържа:
Витамин D3 (3a671) 120 I.E., витамин E (3a700) 48 mg, витамин B1 (3a821) 1,8 mg, витамин B2 (3a825i) 3 mg, витамин B6 (3a831) 1,8 mg, витамин B12 (цианокобаламин) 6 µg, витамин K3 (3a711) 12 mg, витамин C (3a300) 128 mg, ниацинамид (3a315) 432 mg, калциев D-пантотенат (3a841) 6 mg, фолиева киселина (3a316) 0,6 mg, биотин (3a880) 120 µg
Цинк (3b605) като цинков сулфат, монохидрат 32 mg, манган (3b503) като манганов (II) сулфат, монохидрат 24 mg, желязо (3b103) като железен (II) сулфат, монохидрат 16 mg, мед (3b405) като меден (II) сулфат, пентахидрат 3,2 mg, йод (3b202) като калциев йодат, безводен 5,5 mg, селен (3b801) като натриев селенит 0,12 mg



Aquarium Münster Fish Like us

Инструкция по применению
DR. BASSLEER POWER-FISH

Aquarium Münster Fish Like us

За счет добавки DR. BASSLEER POWER-FISH обычный корм для декоративных рыбок обогащается важными витаминами и микроэлементами. Добавка DR. BASSLEER POWER-FISH предотвращает нехватку витаминов и микроэлементов, а также делает рыбок сильными и здоровыми, укрепляя их иммунную систему.

Aquarium Münster Fish Like us

DR. BASSLEER POWER-FISH содержит витамины и провитамины (витамин D3, витамин E, витамин B1, витамин B2, витамин B6, витамин B12, витамин K3, витамин C, ниацинамид, кальция D-пантотенат, фолиевую кислоту и биотин) и микроэлементы (цинк, марганец, железо, медь, йод и селен).

Aquarium Münster Fish Like us

Перед использованием тщательно взболтайте.

Равномерно распределите корм (замороженный корм, живой корм, хлопья, гранулы) на поверхности, например, чистом листе бумаги, опрыскайте корм из расчета 2 - 3 нажатия спрея DR. BASSLEER POWER-FISH на чайную ложку корма и оставьте примерно на 10 минут, прежде чем использовать обогащенный корм. Подготовливайте корм непосредственно перед кормлением. Для рыбок, которые не едят корм, прысните добавку на поверхность воды из расчета 10 нажатий спрея (примерно 0,5 мл) на 50 л аквариумной воды. После распечатывания DR. BASSLEER POWER-FISH следует использовать в течение 6 месяцев.

Aquarium Münster Fish Like us

1000 мл содержат:
Витамин D3 (3a671) 120 ME, витамин E (3a700) 48 mg, витамин B1 (3a821) 1,8 mg, витамин B2 (3a825i) 3 mg, витамин B6 (3a831) 1,8 mg, витамин B12 (цианокобаламин) 6 мкг, витамин K3 (3a711) 12 mg, витамин C (3a300) 128 mg, ниацинамид (3a315) 432 mg, кальция D-пантотенат (3a841) 6 mg, фолиевая кислота (3a316) 0,6 mg, биотин (3a880) 120 мкг
Цинк (3b605) в виде сульфата цинка, моногидрат 32 mg, марганец (3b503) в виде сульфата марганца (II), моногидрат 24 mg, железо (3b103) в виде сульфата железа (II), моногидрат 16 mg, медь (3b405) в виде сульфата меди (II), пентагидрат 3,2 mg, йод (3b202) в виде йодата кальция, на безводную массу 5,5 mg, селен (3b801) в виде селенита натрия 0,12 mg